

Автор:



По итогам торгов понедельника, 1 сентября, фондовый рынок США закрылся понижением

основных фондовых индексов США, в т.ч. индекс

**S
&
P
500
опустился**

на
0.75
пункта (
-0.04%

) - до
2000.75
пункта,

на фоне завершения выкупа активов Федеральной резервной системой (ФРС), пишет MarketWatch

..

Основное влияние на понижение фондовых индексов оказывали слабые корпоративные новости, в частности финансовые отчеты американских компаний. По словам аналитиков портала НБРА-IBRA, лидеры европейских стран слишком слабо высказывают реальные действия по преодолению долгового кризиса, тем самым решение по нему откладывается все дальше и дальше. Одним включением печатного станка по евро ситуацию не спасти. Кроме того обеспокоенность фондовых игроков обусловлена увеличивающейся возможностью глобальной рецессии ввиду снижения потребительского спроса.

Автор:

С открытия торговой сессии на фондовом рынке в США наблюдалась некоторая неуверенность в преддверии публикации макроэкономической статистики из США. Однако после публикации оптимистичных новостей о том, что лидеры основных стран еврозоны планируют составить обновленный проект по рефинансированию коммерческих банков, инвесторы воспрянули духом.

Сессия открылась на значении в **2000.15** пунктов, затем достигала максимального уровня в **2001.45**, а минимальная - понижалась до **1997.45** пунктов (тенденция к **повышению** индекса).

С начала текущего года индекс S&P повысился на 157.8 пунктов (8.56%), а за предшествующие 12 месяцев – повысился на 323.3 пунктов (19.27%).

В последний рабочий день прошедшей недели значение Standard & Poor's 500 обновило исторический максимум в 32-й раз с начала текущего года. Ранее на прошлой неделе S&P 500 вступил в 2000-й день "бычьего" рынка и в тот же день впервые в истории достиг отметки в 2000 пунктов.

По итогам августа S&P 500 вырос на 3,8%, что стало лучшим месячным приростом с февраля этого года, когда он поднялся на 4,3%. За минувшую неделю S&P 500 увеличил значение на 0,8%.

Динамика американской экономики сейчас лучше, чем во многих других странах мира, и несмотря на сохранение ряда проблем, аналитики надеются, что в ближайшее время усилится восстановление доходов потребителей, которое приблизит темпы роста ВВП к долгосрочному среднему уровню в 3,3%. За последние 5 лет восстановления экономика США прибавляла в среднем по 2% в год.

Автор:

[Эксперты портала НБРА- IBRA](#) считают, что **на текущей недели (с 1 по 5 сентября)** можно ожидать

понижение

активности операций на мировых фондовых рынках, а значит

индекс S&P

в течение недели вероятнее всего будет находиться в пределах прогноза

1930.1

–

2019.25

пунктов).

По закрытию дня во **вторник, 2 сентября 2014 года, ожидается повышение** индекса

S&P

до значения в

2001.98

пунктов (точность предыдущего прогноза - на

99.95%

). Вероятность

повышения

тренда

54.2

к

45.8

в %.